

识茶香 品茶韵 科普也可如此优雅



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)9月9日下午,市科协、田家庵区新时代文明实践中心、区科协、区妇联、淮滨街道东城社区新时代文明实践站联合举行的以“茶韵香润淮南”为主题的“2024年全国科普日——智爱妈妈行动”科普活动在市枕翠祥职业培训学校展开,旨在进一步传承和弘扬传统茶文化,提高群众

科学文化素养,丰富精神文化生活。

活动中,老师从“中国茶文化历史、中国六大茶类介绍、茶具的认识、泡茶技法”等多方面进行讲解,并现场演示了泡茶的过程。在老师的指导下,大家纷纷动手操作,观茶色、闻茶香、品茶味,兴致盎然地学习茶文化知识,感受茶文化的独特魅力。

学习优秀同行 助力水平提升

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 路亚琨)近日,市物业管理协会积极开展“走出去、请进来,沉下去、提上来”活动,带领我市物业服务企业代表对2024年第二季度各县区物业考评前列的(老旧、新建)住宅项目进行参观学习。

活动当天,近40家物业服务企业代表在参观过程中认真观察、仔细聆听,学习这些优秀项目在物业管理服务方面的先进经验和成功做法。

从淮南民生新城物业服务有限公司所服务的淮河新城,对老旧小区的环境整治、设施维护、客户服务等方面的优秀做法,到安徽绿城物业管理有限公司淮南分公司所服务的绿城明月山南,其

新建住宅的智能化管理、人性化服务、物业管理创新、社区文化建设等方面,每一个项目都有其独特的亮点和值得借鉴之处。代表们纷纷表示,通过参观学习,认识到了自身企业存在的问题与不足,同时也明确了未来努力的方向。

市物业管理协会相关负责人表示,此次活动的开展,不仅为我市物业服务企业提供了一个交流学习的平台,也将进一步促进市物业管理水平的提升。未来,协会将继续发挥桥梁纽带作用,带领会员单位共同发挥好服务国家、服务政府、服务社会、服务群众、服务行业的职能作用,积极推动行业健康发展,为广大群众创造更加舒适、和谐的居住环境。

军训淬炼“星火” 迈好青春“正步”

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 江雪 摄影报道)9月是全民国防教育月,近日,团八公山区委、八公山区人武部政治工作科、“星火八公”青少年志愿服务队围绕队列训练、国防知识讲座、军歌嘹亮等内容开展“军训淬‘星火’ 践行强国志”主题实践活动,30多名青少年志愿者“零距离”感受部队生活,“沉浸式”接受国防教育。

“稍息、立正、齐步走……”活动现场,“星火八公”青少年志愿者整齐的队列方阵、铿锵有力的步伐、嘹亮的军训口令成为主旋律,全体参训志愿者精神抖擞、昂首挺立。在教官的指导下,孩子们亲身体验了军事训练的艰辛与不易,也更加坚定了将来要为祖国贡献力量

的决心和信念。“我一直有个军人梦,这次的活动让我对军人更加尊崇和热爱。在未来的学习和生活中,我一定严格要求自己,好好学习,争取成为一名真正的军人,保家卫国!”志愿者张泽佑说道。

下一步,团八公山区委、“星火八公”青少年志愿服务队将进一步锻造“能文能武”的青少年志愿者,打造军训“大课堂”,引领学生迈好青春“正步”,多措并举多角度持续开展各项志愿服务,为我市经济社会发展贡献“星火”力量。

青年之声



巾帼宣讲接地气 “声”入基层聚民心

本报讯(记者 孙鸿)秋风送爽,新程再启。连日来,市妇联积极响应时代号召,邀请省级巾帼宣讲团成员深入基层一线,开展了一系列生动而富有成效的宣讲活动,旨在将党的二十届三中全会精神传递到每一位基层妇女心中,激发她们在新时代的奋斗热情与创造活力。

在市直幼教教育集团万茂分园,一场别开生面的师德师风专题培训拉开了系列宣讲的序幕。该园副园长孙素荣以《中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报》为核心内容,结合幼儿园日常管理与教学实践,深入浅出地讲解了全会精神的核心要义。

与此同时,在凤台县果儿多家庭农场,一场接地气的宣讲活动同样引人注目。省三八红旗手、省妇联执委、农场负责人杨荣群以其特有的亲和力和感染

力,用通俗易懂的语言,结合农场发展的实际案例,生动讲述了党的二十届三中全会精神给农村带来的新变化、新机遇。她的宣讲不仅让在场的农场工人和周边村民深受鼓舞,更激发了大家听党话、跟党走坚定信念,为乡村振兴注入动力。

市妇联负责同志表示,下一步将继续推进“巾帼大宣讲”活动,确保党的二十届三中全会精神在基层生根发芽,开花结果。通过发挥广大妇女的独特优势和力量,为我市的高质量发展贡献更多“她”智慧、“她”力量,共同绘就新时代美丽淮南的壮丽画卷。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办